تمارين مراجعة للصف الخامس 
1)اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :
- يكتب العدد تسعة وعشرون مليون وخمسة ألاف وأربعمائة رقماً كما يلي:

أ ) 295000400     ب ) 29005400          جـ ) 294005000        د ) 29050400

- الرقم 2 في العدد 291305467في منزلة :

أ ) مئات الملايين     ب ) عشرات الملايين       جـ ) مئات الألوف        د ) عشرات الألوف

- العدد 4107 يقبل القسمة علي :

أ ) 10                  ب ) 2                   جـ ) 3                          د ) 5

- عدد الملايين في العدد 42006100 هو :

أ ) 420 مليون          ب ) 20 مليون           جـ ) 200 مليون                د ) 42 مليون

- الخاصية في العملية الآتية :3 × ( 2 - 5 ) = ( 3 × 2 ) - ( 3 × 5 ) هي خاصية :

أ ) الإبدال    ب ) توزيع الضرب علي الجمع      جـ ) التجميع       د ) توزيع الضرب علي الطرح

- العدد الأكبر من العدد 265498010 بثلاثة ملايين هو:

أ ) 565498010    ب ) 295498010    جـ ) 265798010          د ) 268498010

- الناتج التقديري لعملية القسمة 2948 ÷ 63 =

أ ) 30                  ب ) 3                  جـ ) 50                         د ) 5

- حاصل ضرب 476 × 382 =

أ ) 181832          ب ) 181823           جـ ) 818132                  د ) 321818

- المنازل التي يحفظها الصفر في العدد 609803211 هي:

أ ) الألوف وآحاد الملايين                                     ب )المئات وعشرات الملايين 

جـ ) عشرات الألوف وعشرات الملايين                        د ) الألوف وعشرات الملايين      

- خارج قسمة 2948 ÷ 63 =

أ ) 45                  ب ) 46                  جـ ) 47                         د ) 57

- العدد الذي إذا قسّم علي 54 كان خارج القسمة له 25 والباقي  9 هو :

أ ) 1350          ب ) 1359           جـ ) 1360                  د ) 1450

- العدد خمسة ملايين وستمائة ألف وأربعمائة وثلاثة يكتب بالأرقام علي الصورة:

أ-  5006403               ب-  56004003         جـ-  5600304      د-  5600403  

- في العدد 429160896 الرقم 4 في منزلة :

أ- آحاد الملايين               ب- مئات الألوف         جـ- مئات الملايين     د- عشرات الملايين

- 320 × 2 =

أ-  (300×2)+(20×2)  ب-(300+2)×(20+2)    جـ- (300 ×2)+20   د- كل ما سبق    

- 180 ÷ 12= 

أ-  15                        ب-  51                         جـ-  105                 د-  150  

السؤال الثاني /

أ) أكمل الفراغات الآتية :

-  العملية الآتية  3 × 5 = 5 × 3 تسمى عملية .....................

-  العدد 2427 يقبل القسمة علي ....................
-  الرقم السابع في عدد مكون من سبعة منازل يقع في منزلة ................
-  العدد الأكبر من العدد 725800283 بعشرة ملايين هو .............
-  المقسوم = ( المقسوم علية × ................) + الباقي
-  235 × 2 = (200 × ....) + (35 ×....)
-  الأعداد التي تقبل القسمة علي 2 هي ...............
-  عددان حاصل ضربهما 1184 فإذا كان أحدهما 32 فما هو العدد الآخر ؟ لحل هذه المسألة نستخدم عملية .........
- العملية الآتية 4 × ( 8 × 5)= (4× 8) ×5 تسمى عملية ..............
ب)أوجد ناتج ما يلي:        4 3 6                                 
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                         2973÷ 61                            5406÷ 88
                          أقرب ألف          أقرب عشره                                           أقرب ألف    أقرب عشره
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                                                                   أقرب مضاعف           
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                         3320÷ 59                                1999÷ 72  
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                         ÷        =                                   ÷                                  
                                                               

                                                                   أقرب مضاعف           

                                                                            ÷        =                                   
جـ) ما العدد الذي إذا قسمناه علي 87 كان الناتج 64 والباقي 20 ؟

